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ΘΕΜΑ: Παράταση μίσθωσης Αγρού για την εγκατάσταση της ραδιοφωνικής κεραίας του Δήμου 
στο ΔΟΥΒΡΟΥΤΣΙ της Κτηματικής Περιφέρειας Λουτρού Λάρισας». 
 

Στη Λάρισα σήµερα 4-2-2011 ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 13:00 µ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 
3477/28-1-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε 
µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) 
Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Κέλλας Χρήστος, 4) Καλογιάννης 
Απόστολος, 5) Ζωγράφος Βασίλειος, 6) Ιωακειμίδου-Παπαγεωργίου Μεταξωτή και 7) Κοτάκου 
Μαρία. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Παράταση 
μίσθωσης Αγρού για την Εγκατάσταση της ραδιοφωνικής κεραίας του Δήμου στο ΔΟΥΒΡΟΥΤΣΙ της 
Κτηματικής Περιφέρειας Λουτρού Λάρισας» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 
2. Την με αριθμ. 4346/1-2-2011 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών-Τμήμα 

Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 
Σας γνωρίζουμε ότι την 31/12/2010 έληξε η μισθωτική σύμβαση του αγρού για την εγκατάσταση 

της ραδιοφωνικής κεραίας του Δήμου στο Δουβρούτσι Λουτρού Λάρισας. 
Με δεδομένα αυτά προτείνεται να αποφασίσει η Οικονομική επιτροπή την παράταση και να 

εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο να διαπραγματευτεί το θέμα της ανανέωσης της εν λόγω μισθωτικής 
σύμβασης για τρία (3) χρόνια και να προβεί στην ανανέωση. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την παράταση μίσθωσης Αγρού για την Εγκατάσταση της ραδιοφωνικής κεραίας του 

Δήμου στο ΔΟΥΒΡΟΥΤΣΙ της Κτηματικής Περιφέρειας Λουτρού Λάρισας και εξουσιοδοτεί τον κ. 
Δήμαρχο να διαπραγματευτεί το θέμα της ανανέωσης της εν λόγω μισθωτικής σύμβασης για τρία (3) 
χρόνια και να προβεί στην ανανέωση. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ  ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
      ΚΕΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
      ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
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